



МОЛОДЁЖНЫЙ ВЕСТНИК СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА «ЮНОСТЬ»

№ 8 , 2021-22 УЧЕБНЫЙ ГОД

Чтобы быть хорошим педагогом, нужно любить то,
что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь.

В. Ключевский.

22 апреля—ДЕНЬ ЗЕМЛИ

Ежегодно, 22 апреля люди по всей планете отмечают День Земли. Этот праздник стал общечеловеческим символическим праздником любви и заботы о нашем общем доме и отмечается во всем мире с целью продемонстрировать поддержку защиты окружающей среды. В этот день в разных уголках земного шара неравнодушные к экологическим проблемам люди проводят мероприятия, направленные на то, чтобы в мире стало больше чистоты и ответственности.



Коллектив педагогов и студентов тоже не остался в стороне от этого важного события и традиционно принял участие в субботниках, как на территории колледжа, так и в городских парках.

СТУДЕНТ ГОДА—2022

Традиционно в апреле проходят конкурсные испытания конкурса «Студент года». В этом году конкурс стартовал 15 апреля, и в нем принимают участие 9 студентов 2 и 3 курса. Им предстоит принять участие в 3 конкурсах. Представляем наших участников:

Мартьянова София,
студентка 23 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Самое главное в жизни – семья, именно мама повлияла на выбор будущей профессии.

После окончания колледжа планирует продолжить образование в ЧГУ по направлению «Психология». Увлекается визажем и фотографией. Считает, что нужно в жизни быть собой, не носить маски – быть индивидуальностью



Барабанова Альбина,
студентка 24 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Веселая и общительная. Мечтает найти себя и понять чему хочет посвятить свою жизнь. Живет по строчкам из стихотворения Владимира Маяковского: «Силу в кулак». Шагает по жизни к своим целям с улыбкой на лице. Уверена, что добьется всего, о чём мечтает.



Проничева Елена,
студентка 24 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Открытый, веселый, искренний, с активной жизненной позицией человек. Стремиться узнавать что-то новое, экспериментировать, творчески расти и доводить любое начатое дело до конца. Коммуникабельна. В числе увлечений: танцы, йога, спортивные игры. Девиз: «В жизни нет ничего невозможного» (Уиль Смит)



Паутова Алена,
студентка 24 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Жизнерадостная, общительная, активная. Мечтает стать квалифицированным педагогом, планирует поступить в высшее учебное заведение и работать по профессии. В свободное время любит готовить



Миронова Ксения,
студентка 24 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Занимается танцами, любит путешествовать, мечтает закончить колледж и поступить в высшее учебное заведение



Скороходова Карина,
студентка 31 группы
Специальность – дошкольное образование

Мечтает стать востребованным специалистом. Активная участница дел группы. Дружелюбная, активная, искренняя, отзывчивость, открыта новым идеям и всегда настойчивая в достижении цели. Гордится своими родителями, которые являются примером. Пропагандирует ЗОЖ. Кредо: «Чтобы достичь цели, нужно, прежде всего, к ней идти»





Козлова Анастасия,

студентка 24 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Добрая, отзывчивая, мечтательная и эмоциональная. С детства мечтала стать педагогом.
Активная участница конкурсов и мероприятий; шагает по жизни с улыбкой. Планирует поступить ВУЗ.
Девиз: «Жизнь — как вождение велосипеда. Чтобы сохранить равновесие, ты должен двигаться»
(Альберт Эйнштейн)



Тришичева Карина,

студентка 23 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Мечтала стать педагогом с детства!
Первый опыт убедил, что мечта не безрассудна.
Планирует поступить в ЧГУ.
Увлекается театральным искусством.
Коммуникабельный, открытый, весёлый
сангвиник, но иногда излишне импульсивный.

Девиз: «Время не любит, когда его тратят впустую» (Генри Форд).



Орлова Дарья,

студентка 23 группы
Специальность – специальное дошкольное образование

Репетитор по танцам, увлекается баскетболом, патриотической игрой «ЮНАРМИЯ».
Профессиональная установка: «чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь.
Быть не только наставником, но и другом» (В. Ключевский).
Считает себя счастливым человеком с педагогической судьбой хореографа.

Первое испытание уже завершилось - демонстрация задания по разработке интегрированного занятия по речевому развитию (выразительное чтение) с подгруппой детей дошкольного возраста с включением дидактической игры на ИКТ оборудовании. Желаем удачи на следующих этапах!



Наши достижения

«Студент года» в колледже только набирает свои обороты, а вот городской конкурс на кубок главы Сокольского муниципального района завершился 2 апреля 2022 года безоговорочной победой наших ребят!

Когда мы слегка перевели дух, немного утихли эмоции и пришло осознание, что все позади, - настало время поделиться своим опытом! Панельная дискуссия сегодня состоялась с конкурсантами "Студент года - 2022" на Кубок Главы и потенциальными участниками будущих конкурсов - студентами 1-3 курсов! Интересно, ярко и динамично делились опытом и эмоциями наши участники со зрителями! Ну а те, в свою очередь, "закидали" вопросами и тепло приветствовали наших победителей - гордость и пример для подражания - Дану Боричеву, одержавшую победу в конкурсе и, Гошу Андрианова, занявшего 2 место и выигравшего приз зрительских симпатий!!!



22 апреля в спортивном комплексе 6 пожарно-спасательной части по охране п. Молочное состоялся Чемпионат Вологодской области по пожарно-спасательному спорту, посвящённый Дню пожарной охраны и 85-летию пожарно-спасательного спорта.

Каждый участник показал себя в двух видах пожарно-спасательного спорта: преодоление 100-метровой полосы с препятствиями и подъем по штурмовой лестнице. Студент 12 группы Георгий Бомбасов занял 3 место в преодоление полосы препятствий среди юношей старшей возрастной группы. Поздравляем!



Студенты колледжа Ульяна Ципилёва, Женя Суконщикова и Даня Лебедев приняли участие в III межрайонных краеведческих чтениях "Сокол: от истории к современности", посвященных 90-летию Сокола и Сокольского муниципального района. В своих исследовательских работах обучающиеся изучили историю малой родины и след войны в своей семье.



Дню Победы посвящается!

Как важно каждому человеку знать историю своей Родины! А ребенку – маленькому или большому – особенно, ибо Победа в Великой отечественной войне – это история любой российской семьи, каждого из нас.

Концерт в честь Дня Победы, подготовили педагоги БДОУ СМР «Детский сад № 5» и показали вместе с детьми студентам колледжа.



Совместное мероприятие, организованное преподавателем колледжа Еленой Александровной Барсовой и педагогами ДОУ еще раз показало важность и необходимость целенаправленного патриотического воспитания детей и молодёжи!



На сцене прозвучали замечательные песни и были показаны чудесные танцы в исполнении юных артистов. Мы благодарим юных артистов и их педагогов за доставленное удовольствие!

Ждем в гости снова!

Над выпуском работали: студентка 24 группы Анастасия Ефимова,
Куратор газеты «Юность»: А.Л. Рябинцова